

Дворец гордится своими выпускниками!

21 мая состоялся традиционный выпускной вечер воспитанников Дворца творчества имени Л.Н. Маклаковой. Выпускники - это учащиеся 11-х классов, которые завершили обучение во Дворце творчества по дополнительным общеразвивающим программам. Ребята сказали много добрых слов своим педагогам.

На вопрос «Что значит для вас Дворец?» выпускники отвечали: «Дворец - это добрый дом, где тебя любят и понимают, добрые традиции, любимые педагоги, друзья, занятия любимым делом, история, жизнь, знания, искусство, музыка, коллектив, счастье, радость...»





В добрый путь, дорогие выпускники!!!